

# Servizi - 156794-2017

26/04/2017 S81 - - Servizi - Informazioni complementari - Procedura aperta

---

I. II. VI. VII.

**Italia-Modugno: Servizi di fornitura di personale, compreso personale temporaneo**

**2017/S 081-156794**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Servizi**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2017/S 068-128592)**

## **Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

### **I.1) Denominazione e indirizzi**

Puglia Sviluppo SpA

Via delle Dalie snc Z.I.

Modugno

70026

Italia

Tel.: +39 0805948811

E-mail: [garepugliasviluppo@pec.it](mailto:garepugliasviluppo@pec.it)

Fax: +39 08054988120

Codice NUTS: ITF42

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: [www.pugliasviluppo.eu](http://www.pugliasviluppo.eu)

## **Sezione II: Oggetto**

### **II.1) Entità dell'appalto**

#### **II.1.1) Denominazione:**

Procedura aperta per il servizio di «somministrazione lavoro temporaneo» per le figure professionali da impiegare per le necessità di carattere temporaneo della Stazione Appaltante — CIG: 7027471486.

#### **II.1.2) Codice CPV principale**

79620000

#### **II.1.3) Tipo di appalto**

Servizi

#### **II.1.4) Breve descrizione:**

L'appalto ha per oggetto il servizio di somministrazione di lavoro a tempo determinato per le figure professionali da impiegare per le necessità di carattere temporaneo della Stazione Appaltante.

I profili professionali oggetto del servizio di somministrazione lavoro afferiscono a categorie comprese nella seconda area professionale III° Livello del CCNL Credito. Con specifico riferimento alle mansioni attribuibili ai profili professionali compresi nelle succitate categorie si rinvia alle declaratorie contenute nel capitolo XIII del CCNL su citato.

Il servizio verrà espletato con le modalità previste nel Capitolato d'Appalto.

## **Sezione VI: Altre informazioni**

### **VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

21/04/2017

**VI.6) Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: 2017/S 068-128592

**Sezione VII: Modifiche****VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere****VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 11/05/2017

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 29/05/2017

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 22/05/2017

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 08/06/2017

Ora locale: 10:00

**VII.2) Altre informazioni complementari:**

La documentazione integrale rettificata è disponibile su

<http://www.pugliasviluppo.eu>, nella sezione bandi.

L'amministratore unico

avv. Sabino Persichella.